Auxiliar 6 : Econometria IN709

Autocorrelacion:

!
yr = X3+ et
Caso particular AR(1)
Et = PEt—1 T Ut

E(u;) =0, Var(u,) = 0® E(uix:) =0

Testing:
Hy:p=0, Hgp+0
Test de Wald:
TP > Xi:S%,p:l
Caso AR(1)
VTp~N(0.1)
Pasos:

e Estimar regresion por OLS
Obtener residuos estimados

Estimar modelo con rezagos de los residuos estimados y obtener rho
e Construir estadistico y encontrar puntos criticos

Test de Breush-Godfrey:

Pasos:

e Estimar regresion por OLS



e Obtener residuos estimados
e Estimar modelo con rezagos de los residuos estimados y R2
e Construir estadistico y encontrar puntos criticos

Newey West
Idea:
VT (Bs — B) —4 N(0.D71VD™1)

where q )
D = p!.f'm?X’X, and V = ph'm?X’ZX

where ¥ = Efee’| X].

Estimacion:

. _ 7-1 E : aa o
rJ =T etet_J,tht_J-
t=j+1



